pop =7

oy 3 E

Z H KR g Ik 3)

i 2 1 AN BLE ) AR bR IR Fs B RS R RN £ A R IRE RS, 1
AN BRI RGN AL A bR R 2 B AR T N A R
T J7 RE R BB o3 T RE LR AR . P A I R Ge R e TR 2 B R R A
i 282 AL AR bR A FE )y AR B i B 2 A B H M Jr R I

ARG H BN B 2, 20 RIRZH MBS, R o T 25t
B RGN H MM 2 B N(N>2) , BAR RGN B h RN, {5 70 #r 5 ik 2k
AFEMIFR) X T2 B RS I3 B — AT DGR P A R SR sl R S8
HrakAr wiml .

3.1 9] =

LAV i AR S8R sl ] 3 3o 2P 58 08 Bl i 3L R IR B Bl
ik, &K 3-1 oty Bt E IR ARG — s B, RAM TR D BN m,
A mo 50 T AR 0 AT 2, SR RGBT my Ay (323, B my AT m,
sz BB 35300 Fy RUE, o AE BRI SRR R R my BT ms 1952
THBLAE 3-2 Prom . X BUE my A my 23 50l B AR08 — a8 3 e i, AT

X1 X
ky k, ks

FH AAAAAA

wyvvy
m

€2

ﬁ]_

E3-1 AN EHERS



50 B3E 2 HMERSENIS)

X1 )
k k

kyxy

2(%7x) ky(xyx7) 3%
F, F,
¥y m, cy(%y%y) cy(%y%y) m, c3%,
————| >

O 0O O 0O

B3-2 P HE BRSNS

{ mixy =k (=%, ) =k 6y +ea (X0 —x1 ) —c 1 x +F

my %y ==k, (%, =, ) ks —c> (X2 =%, ) =30, +F),
#p b AA5 3
{ mix +(cr+er )i —coxa+ (ki 4k ) 6y =k, = F,
(3-1)
My Xy =y +(cates )Xo —koxy + (ko +ks )5, = F
R B IR R GRS B TR, A RS TE AR A AT
21(0)=x10, %(0)=x20, x,(0)=x1, x,(0)=2xy (3-2)
AT LUK o T A B R e N, 3 (3-1) Kol (3-2) b
o) 7R A

m, 0 ¥, ¢+, —Cs X k, +k, —k, X F,
+ + =

0 m, .9.62 —C Cy+Cs 562 —kz kz +k3 X F‘2

X](O) X10 x|(0) 5C|o

xg(()) - X20 ' xz(O) - X 20

(3-3)

B B 2 et o0, B N AR mo oma e omy, 20 L kAN

ci ks Al ey ooy Al ey BRI N AR BN 17300 Fy (Fy oo (Fy W01 3-3

P, MR4E LA A, 0T 3-3 Froas i) 2 B RS MRS 5 ke, W]
IS I B 1) T Ao A

ky - ky - ks Ky - ks
A F, ‘vlv‘v‘cv‘v‘v‘ F, _WCM— —W_ Fy ;
[ B g B S W vy B

K 3-3 WAZ HHERS) RS
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Mx (1)+Cx(t)+Kx(t)=F(t) (3-4)
m, ¢ +c; -
m, - crtes  —c3
o M= C= . :
my —Cy  CytCyy
ki+k,  —k, Fi (1)
—]‘CZ ]‘Cz +k3 _k3 FZ( t)
K= . JF ()=
—k; °. —ky :
kv kytkya FW‘(”
2 E VIR SRR A
Xo=x(0)=[x(0) x(0) - x,(0)]"
. . . T (3_5)
k0= (0)=[2,(0) x:(0) - xy(0)]

R (3-4) M FR N R FE (mass matrix ) , KR RGN AR ) R,
C Ay L JE %1 B ( damping matrix) K F5 A WI 5 45 % ( stiffness matrix) ,x (1) /& &
S 5 7] B (displacement vector ) ,x (1) 4 &R 4t 1) 3 J& 7] & ( velocity vector) ,
% (1) & F G5 Nk ) & (acceleration vector ) , F (¢) /& 2 48 Wl 1 1n) &
(force vector) , T\ (3-5) " ,x, A RGEMIHIIELIHE X0 H RGMHIIRHSEL, 1)
R GG 4511 (initial conditions) . WK, B &N E S REEH A
FHREEOAHSE . X (3-4) Ko TG R, UHR R 41 HI 71 77 4 (force equation)

WK, G0 (3-4) & H T HEIZZ M2 1IR3 RG], BT 5 1 o0 %
AR, e HRER TR 2 e NI BERE BEI T 2 2 NI B B m &= T &= 2 B
LA Wah 77 e E R T F A ) WA % 1) &R 11 0 3R a2 FLE A S, W) 4R T4 1)
HWTHER S HEHE, WIEHERNRGE S HEMBRDREN B0k, 4 b
XH T RGE WAL ARSI, B M oo R 2 e ah bt B F R i oo 3% 2 1L %%
BELJE , P9I P82 R A 1) G 35 2 LA WU 5 8 % 1) 1 14 G 25 2 A 0 4%, U 0 1) = (%) 7T
Fol IR WU ) B 1R TC 3 A A W AR R ) ) T B

P HE) T U R G B H s sh s RGN TR, XA HE ARSI )
105 R N5 R IR BN Tl oy 7 FE B R AT X B e sy i — 3ok, iRk
(3=3) M (3-4) PIUEE (1 <i<N)AT IR BV 1R 7 HEAS ot & (R 3R 3 3k 23 i /e
MPZAT T IR RS W A (3-3) A (3-4) TIIZE i(1<i<N) JT 4 N (1)
A B R RS TR WZAT &0 T I i #E . FrbL fiid 2 A
JERB R GE ) ARRR ] e AT L AL #% , W e M0 T LL 2 B HE AR 3D &R
G2 1) 77 REZ H BE T REAT OC T Ao T R T e O T U R A o) T R
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X122 HHERGR RS, BAR RGP A AR iU M B i B JE A 5L BE
JE W E A W | ) R0 )RR B A A% A A RS | T SRR A R | Lk
TSR I B AR R T RUR T AR AR B S LT R iR S &
Sy R e WIS ) A A R R R R R

T2 Bl RS R G 0 T FRAL, BT LA B, BHJE R B R R o Y R
XA ITCREAEAEA N F XYW 51 I0 3 A W AN BT 0 3R 2 1) )18 3l A7
TEAN AR 1200 T AR & 8 i ot | o 3 sl BHL e Sk S IR X R I B 7R 0 2
HHEIRS RS TR A RS (coupling) . X T2 B hEHREN RS, LRI
FERRLJE B # IR A, AER(3-3) A (3-4) B & 2R TN BHJE A B ol
NIEERE B F A A E T AR i on %, R —A N(N>1) H RS RGP AAF
ARG RS br B N N HHERS RS, RSO, L
I 1 AL AR AR ¥ ( coordinate translation) [f) /77004 2 At E RGN RS B, AT
¥ 2 1 YRS R 6 ) 45 B8 PR R R SRR B)) i)

3.2 ZHMERG I TR ST

X122 H RS R G0, 0 H 2z sh i i N AR e e a8 T Bhis
) 1) 3 B 5T B Y. FH 2 B R e BE, W LAAS B R G IR BN Ik o T B (R X R T R
GEHR BN Ty J5 REI 7V TARROR ) 6 T2 M S 2% (R R e IR I N 1 7 o 5% R 4K
% (influence coefficient method ) /& fffl 32 7 4t {0 5% & 50 M . W J2 %60 % 0 FHL 2 6 B
) o B PR (%) 9%, AT LA S B R P R A AR B R R T i
i RGP 1oy J7 #E . Bk B H 77 #2 (Lagrange equation) 7o/ il F 48—
M) ITE S R IR BN TR, 2 — Fh RS TT ik

3.2.1 U REE
FR 45 110 J9 B DL R o R R R o T LA T o 5% 2R B

F e 3-4 P = B H RS RS, Ui WAl i 5% w5 0% e IR AR FE
7k GITIEE F B Rl 25 & T SCAR AR N 1) s & LU AL F%
k, . k, |i' k, = k,

F,

e

AAAAAA

Kl3-4 MR =H MRS RS
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YOG, AT AR v PR my RALALES x = 1, oAt ) SCARBR R I
I B Ky %, W& AN L 1 52 ) a1l 3-5a Ji .
LA RGORFETA, 0T = AR T ki oo B ks 23 0N
ko=ki+ky, ky=—ky ks =0
IR, 5] SCARKR o0 NI my BRI o = 1, o) AR KR T I 0T
P Ry 2 WUt 0 4% ) SCAA R R IR S 9 g Bl 3-5b B, 45 2
bin=—ky, kpn=ki+ks, ky=—k
FIRE, 5] SCARKER x5 NI my FRALALAS o = 1, Hofh ) AR KR ) 5
PR N 2 Wit 0T 4 SCAA R R BT 3 B 3-S5 o, 45 2

%=1 x,=0 x3=0

k k, k,
] le—— —
M| ky =k, tky 2 b=k, M| kyy =0
—_— — —»
T
(@
x,;=0 x,=1 x3=0
k k k k
2 2 3 3
F— ] |- —

m kyy="k, ™ kyy=kytk; 3 ky,=k
e e
(b)

x,=0 x,=0 x;=1
k3 k3 k4
— —~——] |
™ ky3=0 ™ ky3="k; "3 ky3=kytky
e e e e
©

K3-5 FRALAZAS N (TR K52 BT

Eis=0, hy=—ks, ks =ks+ks
IR E KA AR R R A
kvvk,  —k, 0
—ky  hatks =k
0 —ks  ky+hy
ey~ R VER M, SPTATEN N BHERRS RS, KSR
# FHAA R 1) 5 v ROR A
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x=[x 2 - xy]
NI FEERE R K 1) TE A
ki ki F
K- by kfz ko
kvi kxo v kan

A H AT SCARRR TR IR 5 R AR W A B T IR BT A RS, A T R A A
N 0,2k Ron T3S A SRR I I my 7™ A2 W AR bR 7 1R 1R SR A B 1T
PRSP AT SCARRR R T me b AR R SRV D, 00 b i 4R 3 A gy O R b 3R
NIREAEH 15 Kx h

Kx=[k, ky - ky] (3-6)

R 15 RVER IR R, BAT RGAE LA e L, &5 20t
REMMI IR by ey - k]

2 R NI T LA s X S AR TE T 5 (VR FH 0, 22 46 1 W B 1Y) T8 3%k
1 B0 SCRT ERAR Ay o A SR 5 AN XA RR N 1 my e AR SR A RS I
i RGARFEAS, BT B i AT AR R BT m, MEINAE R ok by, TR
kI FEE 52 28 0 ( stiffness influence coefficient) . #3 4i5 M| F& 52 Wi 2 %501 4 #1
B, AT DUIE i 9 S e 2R B R N S R D 5 A e AR I R G
B SO i A, AR R R AR ) R ANEEE OGRS by =k, T BARI
JEE E B — R R BB AR P 3 -5 fff o 1 R R S B bt I 3-4 ik B &
8 (R B SR

A LU RECE A e R s RE MR R, B 3-4 Fion iR RS
JFCRR B T DL LB 3-6 BT, A3 g AT SCARBR T IR R DL S S

TS SRR o N ITUR my BTN K, =1, H Al SCAR AR T R
(s B2 0 %, i B 3-6a Fow , A4 A= 10055 s Bl e A, EEAE R G ORI
S RN T AN E my ome Blme BB NN cmyy =my ,may =0, ms, =0,

FIRE, 45 ) SCARRR w, B IR my SRR INTR S %, = 1, oAb SCAR R R 10 i
I % & 3-6b, AR 2] m, =0, ma =m, ,my, =0,

WIRE, 25 ) SCARKR w1 10 0020 P LA DN T8 %, = 1, 0Ath ) SCAR AR T it 1)
I 5 % 3-6c, [FIFEAF S imis =0 ,ma =0, my =ms o

IR E A AR R R A
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%=1 %,=0 %,=0

T e "
m%%mmf}mgmmm%ﬁbm
(©)

m _m£=0 My | my,=m, sy _m2=0
WMW/W/W/WM/W/W/W/W/MW
®)

R e s
WSWW/W/W/WW/%/W/W/W/WWW
©
BI3-6  FLAT NS SRR 52 ) 2 Hr

) Bk JrikE)—

Befs ot T N A RS R GE, RGEHSTT SCAR bR

FRRAMAE AR R BRN T = % % o h .
B AL I R E MR N
I

L JUB AT SCARR T T my B0 0 B SCABRR R B f Dk
WA m R T8 A SRR T TR m, 77 2 20 L BE T AE 38 0 AN X
MR R TR m, b A A ) VUL 4 S 4 7 R e R R ) 8 4 Mk
b
=lmy my e omy]” (3-7)
FrLl, *E?Eﬁlﬂﬂéﬁ%’*‘ii ﬁe S 2 2 U VI T R 2R 5
jjij{ml/ my e m,\—/}TO

7 F& 3] Jg i T LUE SCAAE L A BT 03 J5E i o 21K 0, AR e ) o KRR (1

55
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TCE my (B ST DL Oy o an AL 5 7 AN AR N & my 7 A2 A7 s
E, HEE U m, PREFIEA ISR, 7550 & AN AR T TS m, IAA KR 7
) i Bt 0 A VE FH 38 me , Bk A R 5% 1 22 44 ( mass influence coefficient) , 4
JFU R 2R B B S, T AR 8 R R & A T, SRR B BT AN TR
) TN — M AN 2 A A o 7 AR AT AR 1 FH ), Joi e R A — A A R B

W R GE 10 BELJE A2 K 1 BHLJE i n DUSE Sk AR AR ) 5 2 o2 2R 40 10 B 4
KTk RH B R H0E XA 7= A S FE BT 1 0o DRI 2R 48 A BHL @ BH B TC R e, 1)
P SORT CARRAR by o an SR 7SR R i L A R T AT A m, PRI A
TR U TEEUTES 0 AN SCARAR R IR T m (0 AR KR T T HE N T AE L T ey, BR ey
o BEJE R ZRE ., AR 4 BELJE 5E e 22 501 ) B R S0, nT DA s BELJE RE B R 71 1) £
HEm e LS HRE . 6 TR e R, R4 Bk 7L TR 3-4 Fros itk
ARG, 0 L& REMIBLEHFE €

cy+e, —C» 0
C=| -c Cy+C3 —C3
O —C3 C3+Cy

e B . Y 52 M 22 B0 o BELJE R B T AT 4R A2 R G I BELJE R HERRLE

IR MR ) AR bR ) SE At S R R B T R S R
R O L R B R 1) R, T o R 2 B (0 1 DU RT DL R
WM (3-4) M REIRN A TT 2

B13.1 R R LR E 3-7 iR & 410 R
SRR AN R B A« A0 AR i m A
BN T SR,

fift SRR R, AT SCARKR & R m AL
D% =1,) SCARR 0 R )M G 1 % A s 5

0 =0, Wil 3-8a T, TAY FR G0 Uk R %, )
BB IR m N I KN R m, f R e B e T .
Wi S35k 0, BT LS R A MR 5 m 0] ',

[ BE, A SCARKR 0 N B BB 1 5 AL A ok
FED =1, 7 KR x FIRE m B8 E % =0,
3-8b 7, EEAU R GEYE R IX Bl s BT T 4G iR m N ) 0, 7
Y EEEN AR TN RN 1 BT LR R A RS R [0 1], BT
A

Kl3-7 #13.1H

0

]
0 I
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'|” y=1 ’|" 4=0
e P

K3-8 AN N RS2 ) oA

KRR, ) SUAKG x F RO m 0BG B x=1, ) SUARKR 0 F %%
AR TR RRS 0=0, W11 3-9a FTors , 360 R 4 FFI R R RS | W5 B4 I
m W J3 K b, B0 R AR 16 0 0 8 Ky — e, 9 U J3E 4 B F 58— 91
Hl ke k] "

A1 SURER 0 F RUBE RN IR 1R G 0=1, ) SUAKG x F O m B
i x=0, W 3-9b i, B4l 2 G 4k 435 % B , W 75 2 48 S0t m MG DP9
o, TR TR KA k) LR S B 1 28— 50
[—kur Chitha) ) " B AR BE R B

k, —k,r
—kir (ky+h )7

\{ﬂ

T=—kxr T=kyr*+hyr?
~r b=k, =k )
kyr0=kyr kyr0=kyr
m
x=0
Fi=kx=k, F=kirf="k;r
@ ®)

K3-9 AR T BRI D00
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BARE T 28 490 10 0 e R o R A 58 5 544 A0 4 P AN Bl g i U T LA
HES M AL ML eSS Ik,

3.2.2 FIKSBEHH TR

PRSI H 7R & T B A5 58 3 240 W (holonomic constraint) ) & 48, T 1H
SEREL) WAR IR IE L o Ty R P AN B 1 08 R G B IR AR AR TR IR, B8 A AR A 1) Ak
P AR AT B AR R AN AR AR IR IR A0 o, 90— B BRI AR 42 0 R B BRI
B AR RN

x +y2 +z =R’ =0
LRI SERE L

M oxrymo ooy Bon— DN HABBLARREN N B RGN SRR,

J7 SRR RS A my omy e omy  WURGEIBNBE T(%0 %0, ,0,) A

N
L. . 1 . 1. .
T(xl’xZ,”"x">:?Zmi X =?xTMx (3-8)
Ho =[x x. e xa] M ONRGI TR,

RGMBRERRN Ux 20, x,) A
1 NN 1
T
U(xl,xz,"',x,,)=?Z Zkzszszjx Kx (3_9)

o ox=lx owm o ox] K N RGIRI AR
4% B H PR %0 ( Lagrange function) L(x, %, 2, , %1, %2, ,x, ) & XN

L=T-U (3-10)
b of BAT R MR JE (4R 3 R 45, 58 X2 55 1K) R 1 FE LR B0
D:%ZZCU;@;@:%F@ (3-11)
Ho k=[x k. e xa] € RGP R AR W ZR G R B R N
d| aL| aL oD _ .
dt{ e, _ax,-+ax,_F’ (3-12)

b P I RGIMEIN T AR, 1 SO . R (3-12) 52k bl %
I HH R R B 3 S5 10 3 3 oy B B
Mx (1)+Cx (1) +Kx(1)=F(t) (3-13)
o F () RGN S ikt F()=[ Fi(1) F.(1) - Fu(o)]',
AR SR AR ) SCAR R P By R ST 4R B 4y R 538
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P A s gl MU S IR Bl ooy Jr 2 e e M IR, s F i B H 7 R i
N ARGE IR B 7 RIS R bR AN A Sl 15 AL R 22 F B Ik B R 4 e VF
I GE— BT XS R s D R K, 7 e ks B3 D5 R A9 2 R 48 1 e 3 > s

.
ST B I RS, Wh 11 o2 Prkg B H 7 R N
d aL JL. oD
il &) "o o, 0 (3-14)
ST B I3 R4, Ge AL R ECh O, Pk B H 7 R X0 .
d| oL oL
(J&}M‘O (3-15)

3.2 XK 3-1 Fioni BB EIRS RS, KB H 7R R
G H HIRB T T
il B x, F oy AR AR

RAMEALTI AR 7= LI

2
. FRERNNTEN 1 > 1 PR | 2 1 2
?\« LE'EEE'\ HﬂLZ'J E‘J%‘ Hbj‘j U:?klxl +?k2x1 +?k29€2 —k> 2, %, +7k3x2
P A% B H e £k
1 . 1 . 1 1 1 1
L=T-U= ?mle+?m2x§ —{ fkle+szx?+?k2x§—k2x1x2+?k3x§

*&i‘filiﬁ)ﬁﬁﬁﬁ%%%%%ﬁxﬁz&ﬁm ;-%%

XF e N RLA% B H 5 AT m1x1+(cl +0 ) v —axa+ (b ko ) 2y —koxs = F
By N FEAG B H 7R ma%, —cox 1 +(ea+es ) Xo—kooy + (ko +ks ) %2 = F
W AR GE IR BNy T7FE A
{ mes+(er e ) o —eaka + (b 4k ) ooy = F
ms %, —cox 1 +( ety ) Xo—kaxy +(ky+ky )5, = F,
%13.3 Mk H G EEE 3-7 s RIS i,
fift 2 o3 E o FI O VR it m R BN 1) AR,

R Y AT B 2 e T=%m5c2+%162

RATEALTIMAMIGEN U=k, (x-r0) 4 ks (r0)°
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ARG B B H e 80N

1 RET BT | 2 1 2
L—T—U—zmx +216 —zkl (x-r0) _2k2 (r9)

X o N HPAS B H SRR m% +kia—k,r0=F
it 0 B FH Pk B R 10 —kyrx+ (by+ky ) 0=M
BRIk &l )

{ mx +kx—kr0=F

1“9 —klrx"‘(k] +k2)r26=M

m 0 k. —kr
RIS R Ky o M = WIS B M = X

0 I —kir (ky+ko)r

H.F=[F M",

S G5 N s B R T AR T M e sl B 0y 5 RE R D8R

(1) HisE RGMWE B EE N LN AL SCAARR 20 20,0 2005

(2) FET T CARRRTE SR S8 1K) 30 RE PR T A0 35 pR 20 U 0 B RE 1550 o 2L
D, SRS A% W H &KL L

(3) RE AT SCARRTS BB I3, BEXF AN SCAR R I s 19 H O R
FFENL TR SCABR IR B T L

DR IR Gt To R e e sl R 4t , WIAE I IR0 BRI, AN 6 2% 18 g AR
BRKS U SR TS B F IR BI R 4L, AN 1625 1E R G Bl 7

3.3 ZHWMERSGMLHE A hika)

3.3.1 [z
177 5 5 S 2 45 DL W1 4% 30 T 20 3 I 9 30, 2 ol 28 45 10 TR B A I 2 5K
Y R GIRENTERS . W50 45 4% B 2 0 5 9% 5 26 46 10 ] A 5 e 10 5
43 (3-4)1 C=0,F=0,13%] N H ¥ 2410 LB A iR s ik .

Mx (1) +Kx(1)=0 (3-16)
Z F HE R G AT A YR s I, 25 AN AR BRI 3% 2 7] 20 1 T i e 30, B
x =Asin (ot+¢)  (i=1,2,3,-,N) (3-17)

HI A 2R 7R
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x=Asin( wt+¢) (3-18)
W A=[A A o AT
P (3-18) AR (3-16) , FFiH 2 REL sin( wt+o) , 43
(K-o'M)A=0 (3-19)

B AR T A IR TT B2, AR 5% Ik e 1t 7 R AL A i B

WL, A# 0 W2 b Al R AT 5 A% T % Rl
|K-0'M|=0 (3-20)

FRE KT o BN KT, B IR S & 48 (0 85 1iE J7 7 ( character
equation) , o’ FRh 5 B IRERAE A (eigenvalue) . 1% J7 () N AMEEZ N 13 h
RGN ANRHAEAE R AEAE 1 SR P 7 sl 2 R 2 R 4 i) [l A7 4%, — A~ N B
HEERE) R G N AN AT SR, 2 T7 PR EE I TP HEs W F

0<w; < < <wy

W5 i ANFRIERR o SEARSE T B RG4S ¢ I A iR

Wi (3-19) Ky A FRORFAE ) 5, 0N T 77 F2 (3-19 ) FURR ) Re ikl
o, LA, A

(K-0,M)A. =0 (3-21)

R EE o, A7 FE(3-19) [ A 4R [ K—w, M (R N=1, T LAAF
FEWHRER G2 AT RA = A, AL - A %
e T S R NP |

X o A LA T 3R AR T A R At &S T0 3R A I FEAR b 1)
A WRA R ITRE(3-21) iR AESEFH M a: AT a A, 2 TTRE(3-21)
M, AR T A N BHEIRS) RS, A0 N AN TE A5 B DUa] LU E N
AMFFAE R, S B AR o, AN R R o A, S8 0E @ RT3
18) 13 20 A2 X (3-17) MR B R GE A il -

x; =ad;sin( w;t+@,) (3-22)

BN RB RGEAE S @ W AR o, IRSNTEA IO RS 1
$3)) ( principal vibration) , Ui I 5 48 25 AN 5 & 48 LA A7 0% o, 230, HAHAL i
Ji A T 4 e s A2

X1 X2 XN

Rt

BIEE & B B4R3) T &N RIS A, & A JeE BB, BT DA 5EA,
TS I IR B S A R ENIRS)EE, KA, B B 3 R 2 ( normal
mode) , X HEFNBLA (modal) , IX UL W, 78 LLER @ B [ A 0K o, I3 I, BAR

(3-23)
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AT PR B 1RSI s M EL A& AN 1 (HR S AN I IR R S5 A, P& A
JER L, PR Bl 2R G I ] A A 3 X ke T T R 0 B R R, R R AR R
JOIC 2 R O R A 5 R ke 1, e R A TR iR B 1 T

Z AMERN RGN BN EGEAM, dal(3-21) , % TAF— [l 4 %
w, FARI IR A, A (K-0, M)A, =0 1],

KA =0 MA, (3-24)
[Fil B 56 [ A0 o, A B () AR TLA,
KA =w,MA, (3-25)
X (3-24) ¥ &, BRI A e TA;, R 2 M R K #5206 R b, A
AKA =0, AIMA, (3-26)
X (3-25) £ TA LG
AKA =0, AIMA, (3-27)
B (3-26) 5(3-27) M3
(w,-w, )A/MA,=0 (3-28)
W o, # 0, FRA FIA; XA [F) A1 4R B, 0%
AMA=0 (3-29)
RN (3-26) 3 K (3-27) H, 15 2
A'KA,=0 (3-30)

3 (3-29) FIR(3-30) e B, XA [F] [l A3 400 2 (1) =5 P 284 OC 5 =t Jf B A
W R B LA, X gt A2 2 1 Pl R 3 R G I AR ALK IEAS
TR o, = w,, BT — 5 1) 2 e A e X
AMA =M (3-31)
A'KA, =K' (3-32)
W) MY FRARGEIER § B R LK RO RGER B ERIEE . ASHEIE I, 32
i E WIS RS [ AR R R R A&
K=o M (3-33)
BB A=[ A A AV R BRI ERS M, 4 e (3
31) MK (3-32) , 4ol AT LA 2

A'MA=M' (3-34)
A'KA=K' (3-35)
M 0 - 0 K 0 - 0
0o M - 0 0o K -~ 0
Hrp .M = . ’ . K= . .2 ©
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XM S R AR BRK" Sk W R AR e AT 0 R, M
(3-33), =5 o 0 P RN 3 ) S B i RO AR

K =AM (3-36)
w 0 0

0 w -+ 0 i X B N ,

o A=) T T AR A St A e, SR A TC 2 A W AR
0 0 -

TT o A TR AR R R T IR Bl 2R G AT
#13.4 FEMWAEMERGNLHE A ks, REWE 3-10 Fros,m =
mzzm,k1=k3=k,k2:4ko jﬁ?\%ﬁ’JUﬁﬁzﬁI%’io
-
ky

AAAAAAA
m VYVVVY m,

K3-10 PYEBEZEHE A hiksh R ER

fift: 2P L Eh BEAR B R G, AT YA T A AR A A R iR A
FR 81 5 R O R I R R 4 il Ay

{m/ 0
- 0 m

m; 0 kl +k2 _kl

—kz kz +k3

M =

-

},K: =
-4k S5k

O m,
5k-mo -4k
-4k S5k-mo’

RANVFETT N | K-’ M| =

LT R BRI AR o, = J%,(x)2=3 E

H @ = ﬁ,*%ﬁﬂ%%%%—%i%ﬂﬁm=m 1]’

mm-3fX%%ﬂ§%%%:m1%ﬂ 1 1
WA, =[ -1
%%M%m%ﬁm@341%%o . //}\
2 G5 (10 [ A7 A0 2R A 305 A AR S i RN 1) [ A7 !
PR BN A E PR AR R A AN (6, SERR IR B R i -1

REAE 7 R T A L AN B DL AT R R A S, EI3-1 JHRADRE



64 HIE T HHERGEMIRS)

BURRIE AR AT AR, R o 2 N E SRS RGUFIE TR 10 r(r<N) AR, 1P

YT (3-37)
W XA ¢ AR AR r MM IER M ERA, K o ARARGB-19) %, F
(K-0'M)A; =0

T o FEH r M WSS K—o” M IR Ner, B35 55 Tk 2 1 7 5 4 A
(FRS , 1740 35 AT DR L L 7R r N IRA, A, -+ A, . T L
S T 6 0 L AE A 7 VA9 B 6 TR A B IE A LR ARAL AL LA,

(1) HA, =4,

(2) M2<k<r, A, = AZI mfh +A, (2<k<r)

ATLAIER] AL AL - A, AOE TR R IE AT, T HL DG T BE AR B IE AT
HIE, — BN A LA, A, RTFRJEHEREARE IR/,

P XA, Ay o A, HEAT I AL (R HIA, A, A, SRR T
MR LI A8 0 3R AN r TEARAR R 10+ A LR 1 A8, i HL 5 At
B (0 4R TR M LI A, JXRE 73 SR B R M0 N AN L E A
4R,

IR MRS R AR S S AR B BR G IB5 R E  X R
S5 (03 20 52 b b A 2 TR R 3 T 2 RS2 0, 3 S R gt A % O S 1
W, %IEIRE ARG IEE T T | K- M| =0, 8 o =0 J& % 55 1065 A0 B,
12 K| =0, 3300 B R RE A B 25 5, B0 G0 40 P 2 T 52 1, D00 A7 7 3 5 i)
A=A A 1] A

(K-o' M)Ay =K A,=0 (3-38)
AR (3-38) BHHA, JE7F o =0 N R Ihi, 5155
AKA,=0 (3-39)

XU RGAEENR F ISk, KRG M HRE N E B E T AT, REM
WIRIZZ) . & f(1) R Fiid R G AAz 3 il B R S s B0
x(t)=A, f(1)
¥ ERRARK(3-16) , 4 A,
AM A, f (1) +AK A, f(1)=0 (3-40)
FEESK[=0,40K A, #0,A,M A, #0 WA f(1)=0,FTLL
J(t)=ai+b (3-41)
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o a,b NHEE

KRR WUR RGATAEF A, MR G IEAFAE A x (1) = Ay (at+b) [
MIRIZS], [ Ay AR GEAE [ A PR I B4R 8, KO0 MRz s P 2,

SEE T B AU T Rl AR | a5t ke R 0 A1) 42 A5 T DL RS — U 1)
HIZBN 2 A H R E) AR SRR A7 AE [ RN N 1 B4R, XK IRB) RS
FIR) DA 55 R o, 40 i 2 T 5 1)

#13.5 HEE 3-12 Pron =AW AR Hh m=m, =ms =m k=

=k FUHI RGN B H 3 T2 75 R I 5K 3R Ge ) [ A7 A 4R A

X1 X2 X3
kl kZ

F, A'A'l'l'l'l'l F, A'A'A'A'A'A'A F,

|—> Cy |—> Cy ’—»

m

K3-12 AWIFIZs = A hERs) R SRy

i T LR PR 22 0 49 5 2R 46 (0 R S 40 RE L BRI R
SRR B R
Bl AR x=l v o w] REEATE N2 e

1 ° 2 1 ° 2 1 ° 2 1 . 2 1 . 2 1 . 2
T:fﬂhx1+*m7x7+*m3x1:—mx1+—mx2+7mx3

2 2 T2 2 2 2
Z R AEAT B 2 ) 4 RE
Uzikl (xl—x2)2+%k2 (xg—xz)z =%k (xl—xz)z+%k (x;—xz)z

E I EvE A RRNESE )

1 1 1
L=T- U—?mxf+2mxa+2mxs k(xl—xz) - k(x;—xz)

X SCAR KR 0 I A W H T R
mxf +kx, —kx, =0
X AR o, N BLAE B H 7 REAT
mxi —kx, +2kxs —kx; =0
XS SCARRR xs N A W H T RE
mxi —kxs +kx; =0

K L & R W]
Mx+Kx=0

b
=+
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m, m
M= ms = m
ms m
ko -k
K=| -k 2k -k
-k K

AR 2 M AR B R T LR TR JRE AR M K 7 S5, UL W) 2R A7 7R WA IZ B B
847 5% ) R IZE)
4| K-’ M| =0, SR %7 F2 43 5 5 55 i1 6 15 550%
ko 2k

2 2 2
W =0,(.l)2 = ,0; ="
m 3m

WA K- M) A, =0, K %A G R T 1 R4,
o =0m A4 =[1 1 1]

T

d:£NA=“ -2 1]
3m

T

ws =£H¢,A3 =[-1 0 1]
m

RGP A

A=[A, A, A=

U 25 458 AR 21 e R I R X X 5 R A 4 i Ay
3m
M =A"MA = 6m

2m

2k
R TR R IEE IR T P B R R S IR E 0, IR AR R S IE E B R
SR P AFAER A T2 3]
HHRALK =AM,
o
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3.3.2 MO

1B 3.1 KBl W RSB T AR A%, T m (LR AR sl
I B A D AR B R TR m LA AN %2 BB I T RO B8 2 A2 i
m LSRR ARG P RS TR A BAE I IL S S br Bt i &, fER
G IR BN Ty RE R R B AR G IR TR AR B | A R o BB R R AR
XFTCERA N F . WER NI FERFE A AR AR 2 AR M 2T0 3, WIFR AR Ge A7 AR W
M 5 WUR R PR AE AR AR R B AERT fA Zeou 38, MIFR R GEAFAE R AR &

R R AN SCARRR T RIE 3 5 — AN LA N iz sh gy, DL
H S R GE R W R & A 0 B ] s KORK 53 Jall DA A A I EE RS 5 6 D1 8
BRI JC R 5 1 1A B B, B

kll klZ k{l 0
K= JK'= ,
kZl kZZ O k22
WAL — A AR B AR B v=[ 0 0]
kll klz X1 kllxl
Kx = =
k21 kzz 0 klel
k{l 0 X1 k;lxl
K'x: =
0 k%L O 0

TXYEHT , AN AE I LR 7 I D SR 0 D ) B, — S AR B AR RO AL RS L
FEAZAR R b A5 Iy, AN 22 A8 F A AR AR b AR 3 g 5 T A A IR R A
I DS A AN o S A B, — S A 7 AR A B AN AR i AR b b A3
1y HaAE A AR b b AR5 Ty, R B, Ik 3 R G A7 AR BPE RS 5 I, — A A b
R T AN 2 AR bR B TR P AR B ) T L 2 A A AR AR b R B
PR AR T s AN AEBNE RS 5 I, — A AR R R R MR AR A b
PG g AN 2o FeAt AR B b i SR AR AR D

WRIR BN RGP AT ARG B0 NV B b AR 3 2R 8 0 R AR KH e
O 0 D S R 0 S ) A B 0 N e R R B AR G S B A T VAN A S Y PR
F SRl . I8 2% 51l B3l (K 20 A vkt al LR 23 #r 2 A il R 3h &
g8, XN T2 B ERGUEARR A R XN,
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ST IC MR HR 3, FEH 5 R 00 AR AR R, TT LK AR A A (1 R B
S 2 2 s 4 AR AL R A R 3 — R R O AR

IRARA, A, - Ay SEFELEME PRS2 (00 R BE A4 10 N 1 Fl T BELJE 9% 3 %6
GHELBE N LR, hTA LA, Ay I IER BT T N 4 &
AW — AL IE A3, T4t FHREN RGN LA AR x, — EFEAE [ By =
[y oy o ] T TRA N AN AR TR R IE AR R

x=[yA yA - oy A =4y (3-42)
¥ XA RGOS B iR My 71 (3-16) , I A2 RA" | 1T 135
M'§(1)+K'y(1)=A"F (3-43)

TR AR B T R e 5T R R I R R R R ) A B W RSB T A
AL 38 0 52 (3-42) Pros, o] DUSE I BR B IR 3 AR, 2 B B RS PR3
W B HERFEWN IR E RSB, RN R B Xl F
BHA'F

) B 5 LU I, iR RIS TR e RE, X THHE RS,
A (1 A o R B AN Y 5k PSR AR £ 8, DRUONAT CA AR 5 X A B

RN G s RSB B AR T SCARRR x ZB AR bR y o | SCARBR x DR ST
RGBSy J7 RE I g SRR AR R | A7 I Aff 1 4 B4 3 S0, Bk O ) B2 A 5 ( phiysical co—
ordinate) ; M ARHR y 55 F S8 (1) 3= 50 5 KR B | 32 WIS R 08 2, Bk 8 3 AR s ( prrimei—
pal coordinate) , AR FAAFR A T, H A& T e B BE AN 32 PR 0T R Ge 3k B (1) 5K
B A H B, BB DT AERT R GE ) 0 AT, SEBILER ) SCAR bR 21 32 A FR AR 4 (1) X (3-42) FR
g Ak bR A5 e ( coordinate transform) .

f13.6 0 3.4 Fros MIRE) R GRS, TS RS EARAR R PR3
Iy Ti R

it « R 40 110 5 R 88 AR ) 5 R 8 3 ) Ay
{m o} {5k —41@
M= K=
0 m —4k 5k
H5RGMWHE A WA o = E%Dm;:S Efﬁ@%iﬁﬁ’ﬂﬁﬂﬂ?’v;m:
(1 1] ,A,=[-1 17", WIRBIHERE

1 -1
g[)\ﬁé*ﬁ‘@ﬁ?ﬁ%X:Ay:h } ,

I;ﬁi%ﬁﬁw“:ym:“ ﬂ m OHl —1H2m 0}
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. 1 -1]" 5k -4k|[1 -1 2k 0
FRRERK =AKA=| |||, SkHl 1}:{0 181j
G RGN A RS TR A
om 05| (26 o[n] Jo
{ 0 2ml|y, 4 0 18K |y 0}

L PR S AR SRR S R I8 B R B AN LB AR SRR B0

e BT A8 T 9 B0 28 48 Bl oy s R D DR R A R S R R B
FELRE — BC A 0 A1y B, 8 1 2R AN A A A5 R 5 5 i DI S8 R B — R Ay Ak A7 B,
W ARGATAERIEE RS o LR AT AR E R £ 1 8 35 A 5 M BERS 15 1R s I
FETEFE FARBRIN | — AT T AR R S AE 2 AN b, A9 e A DA o A B
Ja, DO S8 R AR B0 o 22 P A 80 e e DA oF o 5 T AR R i (1 o B A SR 0 A B
X HE N REAT (R 2 MR A2 i IE A A2 ke

3.3.3 HhEY

AT LU I FLAE AR 5 RS RS R A H th IR SPIRES NI, R
B TR AR LR, 2 B IR RS At Ik s B0 5 B 2 AR iR 5 A i AT A
N AT Je sl 1 2 B

x(t) = Za[A[sin(u)[t + @) (3-44)

LR e, M@ RAFEHE & N A, WREERGH N SHI46 8 R 46 n
AR A WIUR S A, W mT LA 2l 2N AT AR A 8 T a0 @ T R4, 3K
fil 2T R T LU E a0 0 @, HIMH . XA 2] T 2 A i ER) RS AES E W
WA R A R SE bR B A&

T2 BHERGH B bRz R, A7 LR YR S

(1) 7tz BRI RGH B BRI, 75 56 4 & G0 5t F A W)
JEE R B A S 2R 8 1 ] A 5 AH Y. 1R R G A NIRRT AT e B B R AR
AT I ERB)

(2) ZHMERGWAMIRSIES & TR LS, A28+
e 2R ) W DK /N FUAH A7 5 A 5 | A 4 58 5> T2 AR KRR T 1 5T I 1) 400 46 67 78 R0 )
U ST DA E 2 BB RGEH H B IRSTE A

#13.7 FZEWHMHERZWILHE BB, REWE 3-10 fix,m, =

my=m ki =ks =k ky, =4k, REMHIE SR x(0)=[1 11", %(0)=[0 0]",
KRG A PR SR B B

fiftAEB 3.4 ARG ARG B A HR 0 = E,wzﬂ J%
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PN AR R ERA A A =[1 1] A, =[-1 1],
X (3-43) , RGNS NI E HRITE R D
x(t)=a; Asin( o t+¢,) +a, Arsin( 0, t+¢,)

X(t)=a A o cos(wt+¢@, ) +a A, w,cos( wt+@,)
LR ORGP

{1 . 1 , -1}
= +
1 a;sin @ 1 a,sin @, 1
0 1 -1}
=a;m;Ccos P, 1 +a, ®, cos (23 1
*%Lﬁﬁﬁj%%m=L@:gm=m%=0
BT CAAE 45 58 MGG 24 F RS0 B AR sh A
x(t)=A,sin w1t+%

T ERLE I Z B RGN 2 AT N R A Bl ) R, w7 DU A A
7R 2 AR GO D46 2% 1 B0 Wi S i A A R T AR 1 B R R SR
B 05 25 A FRD 0 1 i A, SR AR A5 80 48 B 19l B AR 0 WU A% AR WA R, R 2
B AR T AT IR 4 A P ULl 2 (3-42) iR ) AR bR N I W46 2 1045 31
Un REORAG B BLAR bR T AR G800 46 2% 1 I w1 )R A0 3K (3 -42) At AT BL AR
B MARR IR AR 21 10 9 3 28 G2 RO 55 T 1L B R AR R 3h 123 75 RE 45 2 10 3R
LR 2 e A B,

#13.8  FIRHEE N5k M 3.3,

1 -1
ﬁ%a*ﬁ%%%%ﬂﬁ%ﬁA4l J

RO g ot e 2 O {M 0 y'{ﬂ
0 2m | Lo 18k[y) Lo
46 2 AR T 00 4 P
S EHEN
v=ae=i ] Tl
.. 1—1}[0} H
y=Ax= 0] Lol Tlo
U 25 5 0y A . 1 s 20
2§, +2ky, =0

y(0)=1, %,(0)=0
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2my, +18ky, =0
y(0)=0, %.,(0)=0
XA BT S PR BN R G ARV UG A 1 543 531

a

2

yi(t)=sin| wt+

y;(t): 0
P LA FE45 58 AT IR 45 T R G A R34

ay
0.)]l+7

sin

x(D=Ay(1)=[A A,

sin

[

3.4 ZHWMERGMILHE AR

u)t+£
T
0

3.4.1 TSN N R GER Y

{7 1 g 2 R AT - g 067 P00 ) i N X S8 T 3 0 N R R 4 i T
AR R MR ZYER, 1562 18 R 4052 3 ik 0 i AN R G i ga s i b,
R 10T N

F(1)= Fsin ot (3-45)
W F=[Fo F, o FN 3R SRR, SR T RGN
e Bh ik o 7 ek

M x(t)+Kx(t)= Fsin wt (3-46)
FETRTIE ST BN R, 28 28 (A s i I8 [ A5 110 5 T A7 B i o 1 14

x(1)=xsin wt
AKX (3-46) , FF38 5 155

(K-o'M)x=F (3-47)

W H(0)=[ K-o'M] ™" 5 H(w) X Wi R 58 B RE ) 2R 9076 138 ) N
N R A N R

x=[K-o’'M| '"F=H(o)F (3-48)

DA 30 3 7 4 SR A9 R 1) 8 o 2R 9 S0 T 3 Bl 1 2 W R 1) D R A L
Pefik

R T DL SE SRR (0 5 3R AR R R R, AR P St A AR
SRAG) SRR N RG0S 1 s B I R A W N, AR AR B R PR A B A Y
et I LA
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x(t)=Ay(t)
i P=A"F , W3 i A7 5 T LA 2R 45 R 15 3
M'y(1)+K"y(t)= Psin ot (3-49)
g A
y(t):Bsin wt:[Bl B, - Bw} "sin ot (3-50)
S B = e = SRR A 0, 21

K- MKl)\

VEEFIP =A P )”'J?\%ETPXL*T N PR AR Wi . Ay
N P,
ﬂw—Aﬂw—:ZAyU>—Z; TN
= Z A, K(?_})?)sm ot = Z K(ﬁf)Psm wt (3-51)
K(3-51)FW, Y o~w,, BN, =1 1, KRG r B 32 9= 30 1) 18 AL 2 0
PR AR R iy F A A0 1) 3 4 B ) AR U BB IXN ) R G SR B TR AS 2
HEE r B BRI R E 1) PR G T8 r B AL, st s0(3-51) AR r B
Pz AT LU | 58 40 1R W) N S ABL N
AA A A
x(t)= Z mPsmwt mPsmmz (3-52)
T EEULRT B SR A R AR VR AT 0 10 28 Z000) 187 18 0l 1D e B S5 B b 58 4
3, R B B,

3.4.2 B )Wy

XFT A R R G, R 52 B 1E 5 U, IR A AR U A R B2 AN
RETH BRI, T 306 3 B AR GE i AN B R ksl R AR H R
P R Ge, W 3-13 Frow, WAT LLE R S vk 5 my FHRIE ky 12 SOk 4001
o om, WIS, FiE m. AW & B8 3 )R 2S (dynamic vibration absmber)
M m, 5 ko B8 BB RS, 3 AR AR 0 RS R SRR B, W A B
3-13 Fisi RGAZ W F=[ Fsin or 0] " I R0 R,

FR G Jo R A D1 S B 230

Fsin i

m, ky+ky ks
M= ,K:
m, —]‘Cz ]‘Cz
E Ol o G )
m X kv+k, =k X1 Fsin wt
. - (3-53)
ms X, —k, k> X2 0
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A G AR A W B (1 e s 4

-1

Al k] +k2 —(.l)zml —kz F F kz —(1)2 m,
- i - (3-54)
A, —k, k-0 m, 0] A(w) ks
Hh A(w) ZEIRE REERFE 2 Dk
Ey ks —w m —k, _J?
A(w): s m,
-k, ky—o m,
= mym, —mz(klmz +hym, +k,my ) +k k, =
. ::k
(3_55) F sin ot :E 2
E%Vti%d=mﬁtlﬁm%%%%mﬁ Im1
w (1) =0, Wt EIR 3 R F8H b 7 b R 25 1 IR
14 (1) = —EO0 O e 4R 2 R AR B R S LI ki

k,
Ay L0 K 1B 4 0 8 1 9 W T o 4
s RGN TS, XM ILR R IR, RALT maos 2 miesi
RSN M FITE my b B0 ) DU TE ma b7 B
AR T LURR TR ma FRILEE ke, B 3 0 AR 38, X
b % 5 e AT LR 2 5 B SR TR 3 R 5 T BILJE 3 ) W 4R 5 5 %
P 45 8 ) A 4 5 4 1 0% 15 34 0 28 1 A A 5 D

k ks
L .
1 s

2 k N = k2 >
T R e = R = 2 R
m, kl m; k] (O}

A (3-56) 1t W s L g i
(3-55) 1 LAt 5 hy

A(w)=klk2[)\4—(2+p))\2+l} (3-57)
A A(w)=0,1
2 _ i_ &2 B
Ma=lr® oy (3-58)

HAp N LR REHE G E 0,5 o, BIHE, FEL w=0.2 K, H
RN, =1.25 N, =0. 85, Ut W [ FL IR AR A0 2 A7 - W % 2% 14T ] A A0 2 7 o)

ﬁ%ﬁ%ﬁ%%%ﬁﬁ%ﬁAF{LM%mw%

AN
Ao N =(2+p) N7 +1
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A, 1

Ao N =(2+p) N +1

N A, A
K 3-14 Fon TREL w=0.2 I, REAZELL N FHEE Lt;%uﬂémﬁs LbA—Em

ks k> S,
fH, B, MEITUER L A=1,l o= Jm:= Jm:Hﬂ“,/\éftHIﬂfiiEﬂEo SEEYSY

BN <L<Ny, B BIFE SR P 00 A7 7 5 S LB 0 | A5 2y ) TR 4 24 1 A% Y T 2
Ao N 5N MAZEE N =1 BRI BN 5N, AR O R XA A R
Jili 3 BB AE wo BT A — G A4 . B3 (3-58) LB, 4 m, F &, BROK,
B N SN, AHBE RO | (R X A R W ) ) IR R R AR AR

|
‘1 A4
| i B
| 4
\\ Ao _
- =
2 Z
IS
my
kl
2 3
}. Z
B 3-14 AR EG R 30 e K 3-15 BHJE M IE o
FR G AT N 0

N T BB AL R ARAE N =1 BT 2240, TR 8 ) W dik o —
FBe AT BELJE R, BIAE T 31 3 28 48 Jo 8 AN WK e 45 2R 48 2 ) 389 0 BEL 2 o0 A 44 Bl AT B
JEBh )W kst , W 3-15 Fron . A FLJE B ) W P 4% AN BE ORIEAE S 3L dR s A =1
Ab T4 B R G A D %, (EE B A A5 76 S K3 s T 00 10 7 A S i e O R Uk

Mo
3.4.3  AERMEL N ARG

TG RHJE 28 G060 AT 72 B0 i A0 4 PR 40 - R WA 45 A B B R 3D
I R UG S5 AT Z 500 Wb (0 ., 43 3 Bk hy % 25 1 Y. ( transient response )

FIEa A Wi Y ( steady-state response ) . 7 40 1M N A B 24 Wi N R B A Wi 8 ) &
.
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W 2 iy N ph Rl D S DL RS B b e sh AR, AL B R RS Bl
93 JTRERII IR 7% PF U E I, 2 IR A /i IR 5 b D2 igid . BB E &
G AT TRl (1 i 2 3 SR AT S AT U 2 AE TR AR SN i R AR AR T

A LU 3 AR AR AR A I 5 i R R GEEAT R AR IR il EIRAS R AR A
JOER A S T BT RO A A Sl B B A W R, SR St S AR IR R AR A
SCARBR I R AT: T80l (4 Wi

% B h e RGAEAL R F (1) b R9R3N 7 T Fe A

Mx(t)+Kx(t)=F (1) (3-59)

WA x(0)=x,, % (0)= X,
ot TG BEL e 4 B 3% S AT A R U5 49 1 R 6 7 AR R TR B 7 T
M'y(1)+K'y(1)=P (3-60)
Wt p=[ P, Py - P =A'F AR RSO A i, R R (3-42)
B B SR x (1) 5 R AR p (1) IS5, 7E B ABRR F R GEHIVIUA 41

¥(0)=A""x,y (0)=A"%, (3-61)
T BHLJ& 58 56 £ 750 100 17 3628 Al 7 H1 58 (360 ) 52 1 76 2 A4 A S £
N AN [ S SRS R GO MRA T F (W ) R TV A SR R B 5 5 1
WA I (3-61) i
SR AR B 1T P E R 00 T R 1 4 1SR A 925 , T BA S A R G
P AN AR T (RS R R )y, (o) FORRAS W R CBAR ) 7. (1) . RAAESS i A
F AR 1 W

()= 5. (1) +y(1) (3-62)
5 I i e AT AR R
y()=[n() y() - (0]’ (3-63)
38 (3-42) , 7E) ALK T 2R 25 019 I 5 45 70 46 1 5 &
x(1)=Ay(1) (3-64)

IR T VR S I R SRAT RGN A PR AL Y PO o 2 AR ¥y V3R
RRGAE) SCARFR N A M Y S B b SCAR AR TR B N A TR AR BT R Y B
hn, By LB 5 v RRON PR L& vk (mode superposition scheme)

3.5 A7 FHJE A G AT Rl ) i Y

X2 F H RSl ARG, P B ST B AR b g AR B K AR G AR
x(1)=Ay(1) (3-65)
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WIAE AR KR &, 30 (3-4) PR AT FLE 33 R T4 4

M'5(1)+C"y (1) +K'y(t)=P(1) (3-66)
Hrpr. M K" AP () 1€ SCIRET, i 32 A8 05T 1 B JE 5H B b
C'=A'CA (3-67)

R, 2R (3-67) B ) A2 46— IS fi s BELJE i B 44 4 6 A1 B i LA
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